







„TIMPUL” PROBABIL

Pentru 29 septembrie: vreme nestabilă cu cer albastru... Pentru 30 septembrie și 1 octombrie: vreme deosebit de frumoasă cu cerul schimbător...

DIN TOATA LUMEA

DEZBATERILE DIN ADUNAREA GENERALA A O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE - Trimisul special Agent Pres, Victor Martalogu... Referindu-se la securitatea europeană, Olszowski a afirmat că „principala sarcină a conferinței este aceea de a crea un sistem de securitate colectivă...”

La rândul său, ministrul afacerilor externe al Bulgariei, Petăr Mladenov, a afirmat că „țara sa a acordat o importanță primordială relațiilor cu țările vecine...”

NAȚIUNILE UNITE 28 - Correspndent de la Trimisul Agent Pres, V. Martalogu: În Comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale...

Luând cuvântul în cadrul lucrărilor, reprezentantul țării noastre în comitet, Nicolae Ropotean, a afirmat că „delegația română s-a pronunțat constant în favoarea oricărui măsură eficientă...”

Ședința Consiliului O.N.U. pentru Namibia

NEW YORK 28 - Trimisul special Agent Pres, V. Martalogu, transmite: Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite...

Geneva

Intervenția română primită cu interes de participanți

GENEVA 28 - Correspndentul Agent Pres, Corneliu Vlad, transmite: La Centrul Internațional de conferințe din Geneva au continuat lucrările celei de-a doua faze a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

după ce în prealabil, conform celor trei paragrafe cuprinse în mandat pentru această subcomisie, România a prezentat propunerii privind preambului și măsurile de încredere...

I.C.L.S.A. (fost T.A.P.L.) ARAD

str. A. France nr. 1-3 INCADREAZĂ IN MUNCA URGENT - 20 femei, la sortat cartofi. Informații amănunțite se pot obține la biroul plan, salarizare-personal, telefon 1-63-79. (1091)

Combinatul de prelucrare a lemnului Arad

Calea Aurel Vlaicu nr. 14 INCADREAZĂ IN MUNCA URGENT - muncitori necalificați, bărbați și femei, lăcătuși mecanici, tinichigii, zidari, dulgheri...

Fabrica de nutrețuri combinate Arad

INCADREAZĂ IN MUNCA URGENT - lăcătuși, electricieni, fochiști centrală termică, silozari, ajutoari silozari, șef depozit, primitori-distribuitori, cantaragii, muncitori necalificați...

Secția de cariere și balastiere C.F.R. Arad

str. Karl Marx nr. 52 INCADREAZĂ IN MUNCA DE URGENȚĂ - inginer mecanic, șoferi, excavatoriști, mecanic mecanic pentru depănare-utilaje de construcții...

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI ARAD

COMITETUL EXECUTIV ORGANIZEAZĂ CONCURS în ziua de 10 octombrie 1973, ora 8 la sediul Consiliului popular județean...

Dirrecția județeană de Poșta și Telecomunicații Arad INCADREAZĂ URGENT - muncitori necalificați pentru calificare la locul de muncă în meseria de electromecanic rețele...

Cooperativa „ARTEX” Arad face cunoscut că unitatea nr. 54 din Bulevardul Republicii nr. 31...

Școala sportivă Arad str. Pictor Grigorescu nr. 12, telefon 1-68-92 INCADREAZĂ - pianist corepetitor pentru gimnastică.

Fabrica de conserve Arad INCADREAZĂ - conducători auto, conform HCM 914-1968.

Întreprinderea județeană de gospodărie comunală și locativă Arad INCADREAZĂ IN MUNCA IMEDIAT pentru: ȘANTIERUL DE CONSTRUCȚII MONTAJ...

În Chile continuă teroarea și represiunea

SANTIAGO DE CHILE 28 (Agent Pres). - În Chile, continuă teroarea și represiunea. Camionetele militare, însoțite de soldați înarmați care pășesc civili rezistați, au devenit o imagine clasică...

a oamenilor muncii (CUT), a partidelor Uniunii Populare, urmași de cea a tuturor organizațiilor politice din țară...

TEATRE

TEATRUL DE STAT prerințită în reluare, mline 30 septembrie, orele 15.30 și 19.30. Intr-o nouă distribuție, comedia cunoscutului dramaturg elvețian Fr. Dürrenmatt, FIZICIENII.

CONCERTE

Orchestra populară a Filarmonicii de stat Arad prezintă mline 30 septembrie 1973, ora 17.30 și ora 20, în sala Palatului cultural, CONCERT EXTRAORDINAR DE MUZICĂ POPULARĂ...

CINEMATOGRAF

DACIA: Un om în sălbatice. Orele: 9.30, 11.45, 14.15, 16.30, 20.30 STUDIO: Conspirația. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. MUREȘUL: Sălbăticia albă. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUZEE

Muzeul județean Arad Piața Enescu nr. 1, telefon 1-64-99 este deschis zilnic între orele 11-19, în afară de luni. Se pot vizita următoarele expoziții...

RADIO

Simbăta, 29 septembrie Programul I 6.00 Radioprogramul dimineții. 8.25 Moment poetic. 8.30 La microfon, melodia preferată. 9.00 Buletin de știri. 9.30 Miorita. 10.00 Buletin de știri. 10.05 Muzică populară...

DE SCURT

VINERI AU LUAT SFERȘIT LA NAIROBI lucrările sesiunii anuale a Fondului Monetare Internațional (FMI) și a Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (IRD)...